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Département : 	7
Departement : 	7


	Antwoord op de schriftelijke parlementaire vraag nr. 56-2-000046 van mijnheer de volksvertegenwoordiger Werner SOMERS van 25/02/2025, betreffende de “De afgifte van de Europese vuurwapenpas”.

	Réponse à la question parlementaire n° 56-2-000046 de monsieur le député Werner SOMERS du 25/02/2025, concernant “la Délivrance de la carte européenne d'armes à feu”.

	Het Geachte Lid vindt hieronder het antwoord op de gestelde vragen.

	L’honorable Membre trouvera ci-après la réponse aux questions posées.


	1. 
Mijn administratie heeft geen zicht op de termijnen die in de andere EU-lidstaten ter zake worden toegepast.

2-4. 
Mijn administratie heeft deze cijfers opgevraagd bij de federale diensten van de gouverneurs (FDG’s) in de tien provincies en in Brussel die taken in het kader van de wapenwet (waaronder de afgifte van de Europese vuurwapenpas) uitvoeren. Ik verwijs u naar de tabellen als bijlage waarin de cijfergegevens zijn opgenomen.


5. 
Zoals blijkt uit de beschikbare cijfers in de bijgaande tabellen die werden verkregen na een bevraging van de FDG’s wordt de termijn van twee maanden in de grote meerderheid van de provincies nagenoeg steeds gerespecteerd.
	1. 
Mon administration n’a pas connaissance des délais appliqués dans les autres États membres de l’UE en la matière.

2-4.
Mon administration a demandé ces chiffres aux services fédéraux auprès des Gouverneurs (SFG) dans les 10 provinces et à Bruxelles qui effectuent des tâches dans le cadre de la loi sur les armes (y compris la délivrance de la carte européenne d’armes à feu). Je vous renvoie aux tableaux en annexe qui contiennent les données chiffrées.

5. 
Comme le montrent les chiffres disponibles dans les tableaux ci-joints, obtenus après consultation des SFG, le délai de deux mois est presque toujours respecté dans la grande majorité des provinces.


	
	



Annelies VERLINDEN
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